

<p>«Чурапчы улууһун (оройуонун) үөрэҕин салалтата» муниципальной казеннай тэрилтэ</p>		<p>Муниципальное казенное учреждение «Управление образования Чурапчинского улуса (района)»</p>
--	---	---

Приказ №01-04/23

по Чурапчинскому МКУ УО

от 28 февраля 2017 г.

Об усилении контроля за соблюдением требований к организованной перевозке групп детей автобусами и контроля за детскими автобусами.

Несмотря на принимаемые Госавтоинспекцией меры по обеспечению безопасности дорожного движения при перевозке детей, по прежнему имеют место факты дорожно-транспортных происшествий, произошедших по вине водителей транспортных средств осуществляющих перевозку детей.

Так, 10 ноября 2016г. около с.Арылах Усть-Алданского района на автодороге регионального значения «Мюрю» водитель, управляя транспортным средством марки ПАЗ-320538-70 при осуществлении перевозки детей «МБОУ Мюрюнская юношеская гимназия им.В.В. Алексеева» в количестве 19 детей и одного сопровождающего лица совершил съезд с проезжей части дороги в левую сторону по ходу движения. В результате ДТП водитель и 3 несовершеннолетних пассажира получили травмы различной степени тяжести.

17 декабря 2016г. водитель управляя автомашиной марки УАЗ220695-04, будучи лишенным водительского удостоверения, осуществляя незаконную организованную перевозку детей, двигаясь из с. Токко в сторону г.Олекминск допустил опрокидывание транспортного средства. В результате ДТП сопровождающий и 3 несовершеннолетних получили травмы различной степени тяжести.

На основании письма Министерства образования Республики Саха (Якутия) №01-29/1099 от 08.04.2015 года «О мерах по обеспечению безопасности» и сообщении ОГИБДД ОМВД РФ по Чурапчинскому району №1428 от 27.02.2017 года «Об усилении контроля за соблюдением требований к организованной перевозке групп детей автобусами и контроля за детскими автобусами», в целях обеспечения безопасности учащихся, сокращения случаев детского травматизма, недопущения фактов дорожно-транспортных происшествий

ПРИКАЗЫВАЮ:

Руководителям образовательных учреждений улуса

Все организованные перевозки групп детей и учащихся должны **согласовываться в обязательном порядке** с Госавтоинспекцией. Подача уведомления об организации перевозки направляется в случае, если организованная перевозка группы детей осуществляется одним или двумя автобусами, или заявки на сопровождение автомобилями подразделения Госавтоинспекции транспортных колон в случае, если указанная перевозка осуществляется в составе не менее 3 автобусов Заявки на МВД по РС (Я) по месту начало сопровождения не менее, чем за 10 дней до планируемой перевозки и рассматриваются в пятидневный срок.

Исключить организованные перевозки групп детей автобусами в ночное время с 23 часов до 6 часов В случае возникновения внештатной ситуации или прибытия организованной колонны детей и учащихся в ночное время в населенный пункт по маршруту следования ответственным лицам заблаговременно необходимо отработать вопросы по: размещению детей, сопровождающих и водителя на ночлег, обеспечения их горячим питанием и определения автостоянки для автомобилей.

Перепроверить график перевозки детей, уточнить даты заезда и выезда. Начинать движение только светлое время суток. Предупреждаем, что выезд в районы из города Якутска сразу после проведения Елки Главы запрещен.

При организованной перевозке групп детей в междугородном сообщении организованной транспортной колонной в течение более 12 часов согласно графику обеспечить сопровождение такой группы детей медицинским работником (статья 12 Правил).

Обеспечить назначение в каждый автобус, осуществляющий перевозку детей, сопровождающих при перевозке до места назначения. В случае если для осуществления организованной перевозки группы детей используется 2 и более автобусов, назначить старшего ответственного за организованную перевозку группы детей и координацию действий водителей и ответственных по автобусам, осуществляющих такую перевозку.

Сопровождающим обеспечить контроль за обязательным использованием ремней безопасности детьми, во время движения.

В случае нахождения детей в пути следования согласно графику движения более 3 часов в каждом автобусе обеспечить наличие наборов пищевых продуктов (сухих пайков, бутилированной воды) из ассортимента, установленной Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека или ее территориальным управлением.

Перед выездом организовать проверки на предмет исправности транспортных средств, их соответствия требованиям ГОСТ, тахограф, GPS/Глонасс-навигаторов, наличие ремней безопасности, обеспечения сопровождения детей взрослыми и согласования маршрутов передвижения с ГИБДД.

В случае ухудшения погодных условий, плохой видимости, метели, усилении ветра и снежных заносов, разрешать выезды только после оценки дорожной ситуации, предпринимать все необходимые меры для предотвращения возникновения аварийных ситуаций с автобусами при перевозке детей.

Обновлять электронные Паспорта безопасности транспортных средств, используемых для перевозки детей в **два раза в год** и отправить в ОГИБДД ОМВД России не позднее до **01.03.2017**

Обновить Паспорта дорожной безопасности в образовательных учреждениях до **15 марта 2017** года и предоставить ОГИБДД ОМВД России по Чурапчинскому району

Провести профилактические мероприятия, с приглашением инспекторов ОГИБДД ОМВД России по Чурапчинскому району, о недопущении самовольного выезда школьных автобусов, разъяснить о необходимости выезда транспорта после согласования маршрута движения с Госавтоинспекцией.

Обеспечить проверку профессиональной пригодности водителей автобусов привлекаемых к осуществлению перевозки на наличие права управления транспортными средствами соответствующей категории, необходимого стажа работы.

Обеспечить соответствие транспортных средств по требованиям ГОСТ Р 51160-98 «Автобусы для перевозки детей. Технические требования», а также установленных режимов труда и отдыха водителей.

Начальник МКУ УО

Т.В.Павлова